
Pos. 1.6

Bild 1

Pos. 1.5 P
os. 1.3P

os
. 1

.4

P
o
s
. 
1
.2

 

P
o
s
. 
1
.7

 

P
o
s
. 
1
.7

 

P
o
s
. 
1
.1

Stückliste:
- Profile laut Skizze 
- Verbindungswinkel 4 Stück 
- Befestigungswinkel 4 Stück 
- Linsenkopfschrauben 4,8 x 45 6 Stück 
- Sechskantschrauben M6 x 12 24 Stück 
- Muttern M6 24 Stück 
- Unterlegscheibe A6,4 DIN 125 8 Stück

Montage:
Schritt 1: Profile laut Skizze auslegen. 

Schritt 2: In die Schraubnut der Profile Pos. 1.1 bis 1.5 
4 Schrauben M6 x 12 einziehen. 

Schritt 3: Profile Pos. 1.1 bis 1.5 als Rahmen zusammenfügen 
und die Ecken mit Hilfe der Schrauben M6 x 12 und 
den Verbindungswinkeln verschrauben. (Bild 1) 

Schritt 4: Die Profile Pos. 1.7 mit den Linsenkopfschrauben 4,8 x 45 
von oben durch das Profil Pos. 1.5 verschrauben.

Schritt 5: Verglasung einschieben. 

Schritt 6: Profil 1.6 aufstecken und mit Linsenkopfschrauben 4,8 x 45

Schritt 7: 

Schritt 8:

von unten verschrauben. 

Befestigungswinkel am Windschutz-Element anbringen. 
(Bild 2) 

In die Stützen vom Carport 2 Schrauben M6 x 12 einziehen. 
Befestigungswinkel ausrichten und das Element anbringen.

Bild 2

Windschutz-Element Typ 2


